

获得 100 万美元出书合同,曝光与总统 17 个月情史

# 肯尼迪的“莱温斯基”浮出水面

美国前总统比尔·克林顿和白宫女实习生莱温斯基的性丑闻闹得举世皆知,也闹得克林顿灰头土脸,险遭弹劾。然而据上世纪 60 年代的白宫实习生、现年 66 岁的纽约老妇米·波德斯利·艾尔福德披露,美国前总统约翰·肯尼迪在遇刺之前,也曾瞒着第一夫人杰奎琳和当时身为白宫实习生的她有长达 17 个月的白宫私情。米米的白宫回忆录《曾经有个秘密》已经被美国兰登书屋以近 100 万美元的稿酬买断版权,该书有望在今年秋天杀青,明年正式出版。



66岁的米米·波德斯利·艾尔福德

## 前白宫实习生惊爆内幕 曾和肯尼迪发生性关系

这名自爆和美国前总统约翰·肯尼迪发生过一段私情的前白宫实习生名叫米米·波德斯利·艾尔福德,现在 66 岁的她是在美国纽约市一名退休的教会管理人。据米米在她正在撰写的回忆录《曾经有个秘密》中披露,她 19 岁时前往白宫新闻办公室充当实习生,并在 1962 年 6 月成了当时的美国总统肯尼迪的情人,和他在白宫中以及外出旅行途中屡屡发生性关系。

据悉,米米年轻时是一个身材苗条、非常漂亮的女孩,肯尼迪看上她并将她勾引上床,绝对不会令他的白宫助手们感到任何惊讶。历史学家罗伯特·达拉克披露,肯尼迪的白宫性生活可用“荒淫”两字来形容,他每看上一名漂亮的白宫秘书或女实习生,就会见猎心喜,然后就会要求助手帮他“拉皮条”,力求将这令他看中的“猎物”引诱上床。肯尼迪经常会从在白宫工作的漂亮女人身上寻找“性安慰”,而当时年仅



当年的米米



肯尼迪

19 岁的米米不仅漂亮,而且青春活泼,正是肯尼迪心猿意马的对象。

## “守口如瓶”半个世纪 父母儿女都未透露半句

据米米披露,她和肯尼迪的私情持续了大约 17 个月时间,一直到肯尼迪 1963 年 11 月遇刺身亡才告终结。颇为巧合的是,米米还是肯尼迪妻子杰奎琳

的“同门师妹”,她和杰奎琳都曾毕业于同一所贵族私立学校。

当肯尼迪遇刺后,米米嫁给了一名叫做安东尼·法尼斯托克的投资经理,然而两人的婚姻后来以离婚而告终,法尼斯托克已于 1993 年离开人世。如今米米和第二任丈夫理查德·艾尔福德生活在一起。据悉,在过去近半个世纪中,米米对于她和肯尼迪的私情

一直守口如瓶,她甚至都没有向自己的父母和孩子透露过一字半句。

## 撰写白宫情史回忆录 稿酬高达 100 万美元

直到 2003 年,美国传记作者罗伯特·达拉克才在一本肯尼迪传记中披露了肯尼迪和白宫实习生米米的私情,然而当时没有任何人知道米米是何许人也。后来美国记者终于追查到了米米的真实身份——这时她最为人知的名字是“玛丽恩·法尼斯托克”,当时她早已和丈夫法尼斯托克离婚,并且正在曼哈顿一家长老会教堂中充当管理人。当米米和肯尼迪的私情曝光后,她这才决定撰写回忆录,亲自讲述她和肯尼迪的私情。美国著名的兰登书屋已经出重金购买了米米这本回忆录的版权,米米很快将收到近 100 万美元的预付稿酬。

兰登书屋执行总编苏珊·麦坎德蒂曾在福特政府时期充当过白宫实习生,她称米米的回忆录《曾经有个秘密》将是“一个女人的成熟故事”,苏珊拒绝透露兰登书屋总共花了多少钱买下该书的版权,但内幕人士称,该书的版权靠近 7 位数。

据悉,同为白宫实习生,米米和克林顿时期的白宫实习生莱温斯基显然有着明显的不同。米米将她和肯尼迪的私情守口如瓶了近半个世纪,而莱温斯基却由于“嘴巴不牢”,导致克林顿性丑闻震撼曝光,差点导致克林顿面临被弹劾的噩运。事实上和肯尼迪的风流不羁、甚至白宫召妓、举办泳池裸体派对、勾引老婆闺中密友等放诞行径相比,美国前总统克林顿看起来简直就像是一位作风正派的“正人君子”,但克林顿却为他白宫偷腥的行为付出了更加惨痛的代价。综合新华社 爱尔

## 大千世界

## 《午夜凶铃》作者又出来吓人 推出印有恐怖小说的卫生纸

卫生纸上印刷花纹图案并不是什么新鲜事,不过在卫生纸上印刷恐怖小说这也许还是头一遭。据日本媒体 5 月 24 日报道,《午夜凶铃》的原小说作者、日本著名作家铃木光司近期将推出印有其最新恐怖小说的卫生纸。

据报道,这篇印在卫生纸上的恐怖小说为铃木光司的新作《Drop》,共 9 章,内容恰好是发生在公共厕所里的故事。文字是用蓝色墨水印刷在卫生纸上,模仿水迹的样子。为配合人们通常每次如厕用纸约 80 厘米的使用量,在 80 厘米长的卫生纸内印有差不多 2000 字。

铃木光司 23 日在日本接



恐怖卫生纸

受日本媒体采访时说:“厕所空间狭窄,能展开各种想象。最适合恐怖故事。”

这种卫生纸将由静冈县富士市的林制纸公司推出,6 月 6 日正式推出,每卷售价 210 日元(约合 15 元人民币),在该公司的网站以及一些商场有售。中国日报 陈笛

## 美编剧“以影片来报私仇” 剧中反角是地产经纪人名字

新华社专电 美国哥伦比亚广播公司热播刑侦类电视剧《犯罪现场调查》(CSI)的编剧 22 日遭起诉,原因是她涉嫌用两名地产经纪人的名字命名电视剧负面人物形象,涉嫌以影片报私仇。

美联社报道,地产经纪人梅琳达·塔姆金和斯科特·塔姆金起诉 CSI 编剧及制片人萨拉·戈尔德芬格涉嫌诽谤和侵犯他人隐私。身为夫妇关系的两名原告称,CSI 的播出影响了他们的房地产业生意,要求戈尔德芬格赔偿 600 万美元。

戈尔德芬格 2005 年曾想在洛杉矶购买一处住房,塔姆金夫妇是这处住房的房地产经纪。但戈尔德芬格在购房进行期间突然放弃购买,原因不明。

在 CSI 以拉斯韦加斯为

背景的一季电视剧中,一位名为梅琳达的女房地产经纪人神秘死亡。她同为房地产经纪人的丈夫斯科特则经常看色情表演,酗酒,他涉嫌杀妻。

塔姆金夫妇的起诉书说,上述两个人物形象在原剧本中也姓塔姆金,其姓氏在上映前最后时刻改为塔姆。此外,戈尔德芬格还特意挑选了两名长相类似塔姆金夫妇的演员饰演这两个角色。

塔姆金夫妇的律师安东尼·戈拉斯曼说,这季 CSI 电视剧上映前,部分情节已经在因特网上公布数月之久,这对夫妇经营的房地产公司因此丧失不少潜在客户。

《犯罪现场调查》自 2000 年开播至今已播出不下 10 季,是美国最成功的刑侦类电视剧之一。

## 很差钱

## 王室司机见利出卖女王

两名记者化装成商人,未经安检便轻松进入白金汉宫。他们不仅获准对数辆英国王室用车拍照,还受邀坐进女王专车,获悉王室用车安全性能缺陷、女王出行计划等一系列敏感信息。两人之所以得到如此“非常礼遇”,仅因他们给一名王室司机 1000 英镑红包。

### 记者坐专车

英国《世界新闻报》23 日独家报道,这家媒体的两名记者自称中东商人,因好奇王室用车情况,经王室司机布赖恩·希尔尤辛格女友介绍,联系到希尔尤辛格。这两名记者 22 日不到 13 时在白金汉宫路王室马厩入口见到希尔尤辛格。希尔尤辛格身穿司机制服,微笑着为记者打开铁门。

在他引领下,两名记者径直走过由警官坐守的安检亭,未经搜身便进入白金汉宫。希尔尤辛格介绍女王伊丽莎白二世经常乘坐的宾利牌专车。他指引说,那就是女王座位”,随即打开车门,邀请一名记者坐上体验一把。而后他去别处转悠,为记者留出充裕独处时间,足够我们的人在车中装一枚小型炸弹或跟踪器。”《世界新闻报》报道。希尔尤辛格甚至允许他们拍下王室安保人员等人用车的车牌。

### 司机聊机密

希尔尤辛格告诉记者一系列敏感信息,包括女王专车安全代号、王室安保人员等人用车的“最高机密代号”、王室周末私人出行计划等女王私人情况。按《世界新闻报》的说法,他表现得宛如汽车销售员。希尔尤辛格现年 38 岁。他告诉记者:我是首席司机,也就是除了司机长、副司机长,就数我了。我们王室司机一共 6 人,均为退役军人。”游览”尾声,希尔尤辛格送记者至大门口,兜里揣着一个信封,内装钞票共计 1000 英镑。24 日,一名王室工作人员遭停职,等候调查。吴铮 新华社



英国女王

## 不差钱

## 大富翁开飞机狂追小偷

英国诺福克郡一名百万富翁出差途中,从乘坐的私人直升机上看到生人闯入自家工厂偷盗,于是一路追踪两个半小时,途中还让母亲和姐姐加入“战斗”,终将窃贼捉拿归案。为抓到窃贼,这位富翁可谓“不惜血本”,因为光是直升机燃油费就远远超过被盗物品总值。

### 开飞机出差巧撞窃贼

杰里米·泰勒现年 38 岁,在诺福克郡北部的比纳姆开办工厂。由于工作原因,他每隔一段时间就要驾驶直升机去北爱尔兰出差。今年 5 月 2 日,直升机起飞不久后,泰勒在约 61 米高处发现不远处自家木材厂院内出现异常情况,那里本不应该有人,但院门却被打开,还有一辆白色小货车停在院内。泰勒意识到,院内有窃贼。

当窃贼意识到自己被盯上后,立刻开货车逃跑。泰勒则驾驶直升机穷追不舍。我向来厌恶小偷。货车的时速大约在 80 公里至 96 公里之间,而我的直升机时速可达 305 公里。”泰勒说,所以我要么在他头顶上飞,要么比他还快。”

### 在林地上空“守株待兔”

泰勒一路追踪,他对记者

说:窃贼明显知道我在追踪他,几次走 U 字形路线企图甩开我。”

逃跑途中,窃贼曾把货车停在沃尔辛厄姆一片林地中,以躲开泰勒的搜索。但泰勒一直驾驶直升机在林地上方盘旋,等待 20 分钟后,货车终于再次现身。泰勒说:我得一边驾驶直升机,一边盯着地面上的物体,这其实挺困难。但我知道只要我坚持下去,就不会跟丢那辆车。”

泰勒还在此期间打电话通知母亲和姐姐,让她们帮忙擒贼。在泰勒的遥控指挥下,她们开车来到费克纳姆郊区一处村庄,在那里找到白色货车。两人赶到时窃贼已经弃车而逃。她们记下货车车牌号,还给轮胎放了气。

### 最终把小偷捉拿归案

泰勒把直升机停在比纳姆,然后驾车去检查木材厂的损失并报警。警方根据他提供的货车车牌号,把窃贼从位于布里斯顿的家中抓获。现年 28 岁的窃贼尤斯廷·霍尔登在法庭上认罪。泰勒驾驶的 11 座直升机价值 190 万英镑。他追踪霍尔登所消耗的直升机燃油费用高达 2500 英镑,远远超过被盗物品价值。但他说:这是原则问题,抓到贼才最为重要。”

葛晨 新华社

## 被医生判“死刑”回家等死—— 3岁白血病男童奇迹“自愈”

英国格拉斯哥市 3 岁男童乔丹·哈登出生后就患上白血病。医生最后认为他活不过几周时间,让父母将儿子带回家“准备后事”。然而乔丹不仅打破医生的“死亡预言”存活了下来,并且奇迹般地自愈!

### 三次发作白血病 被判“医学死刑”

乔丹出生后 10 周,就被医生诊断出患有急性淋巴细胞白血病,乔丹病得是那样厉害,他 26 岁的母亲克莱尔和 30 岁的父亲盖里被医生告知,乔丹不可能活过 48 小时。然而乔丹却显然有着不同的想法,他不但顽强地活过了 48 小时,还挺过了 6 个月痛苦的化疗。2006 年 4 月,乔丹又接受了骨髓移植手术,医生检测认为他身上的癌细胞已经全被消灭了。

然而 2007 年 2 月,乔丹身上的癌细胞又卷土重来,乔丹不得不接受了更多的化疗,以及一次干细胞移植手术。去年 11 月,医生对乔丹进行血液测试后发现,他身上的癌细胞竟然再次卷土重来。医生对乔丹的父母称,他最多只剩几周时间可活了。

### 医生让他回家等死 男童竟奇迹“自愈”

悲痛的父母开始将乔丹



自愈的白血病男童乔丹

带回家,痛苦地等待死神渐渐夺走他们的儿子。然而去年圣诞节前,医生再次对“还未死亡”的乔丹进行了血液测试,结果检测结果将医生惊得目瞪口呆。因为血液测试显示,乔丹身上已经没有任何癌细胞迹象,这个被他们判了“医学死刑”的白血病男童竟然奇迹“自愈”了!今年 2 月,医生又对乔丹进行了另一次检查,结果证明乔丹的白血病真的“不治而愈”了。

英国白血病研究基金会官员肯·坎培尔承认,对乔丹的奇迹自愈现象,目前没有任何医学理论可以进行解释。英国医学专家希拉里·琼斯说:“这种疾病自发治愈的现象可说相当罕见,这真的是一个奇迹。” 爱尔